



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 13 Νοεμβρίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση Philoxenia

Στη Philoxenia, τη μεγαλύτερη έκθεση τουρισμού της χώρας μας, που πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη συμμετέχει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας από σήμερα Πέμπτη 13 έως και την Κυριακή 16 Νοεμβρίου.

Πραγματοποιώντας την πρώτη προσπάθεια για την ανάπτυξη της τουριστικής προβολής στον τόπο μας, η νέα Περιφερειακή Αρχή απεύθυνε ανοιχτό κάλεσμα σε όλους τους Δήμους, τα Επιμελητήρια, τις Ενώσεις Ξενοδόχων και τους φορείς του τουρισμού, τους οποίους και φιλοξενεί στο περίπτερό της.

Με τη βαθιά πεποίθηση ότι μέσα από τις συνέργιες, θα επιτευχθούν πολύ περισσότερα, κυρίως σε ότι αφορά την εξωστρέφεια και την τουριστική ανάπτυξη του τόπου μας, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εμμένει στη δημιουργία ισχυρών δεσμών και στη συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς που θα συμβάλει καθοριστικά στην ενίσχυση του τουρισμού της περιοχής.

«Με σύμμαχους από όλες τις Περιφερειακές Ενότητες, καταφέραμε να δημιουργήσουμε μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα μία ενιαία εικόνα της Στερεάς Ελλάδας, μίας περιοχής ικανής να διεκδικήσει ένα σημαντικό μερίδιο από την πίτα του εσωτερικού αλλά και του εξωτερικού τουρισμού» τόνισε χαρακτηριστικά ο Αντιπεριφερειάρχης αρμόδιος για θέματα τουριστικής προβολής, Ηλίας Σανίδας, ο οποίος είναι και ο επικεφαλής της αποστολής στη Θεσσαλονίκη.

Ο κ. Σανίδας ανέφερε επίσης ότι «σημαντική πρωτοβουλία της Περιφερειακής Αρχής είναι τα ραντεβού που έκλεισε για τους συμμετέχοντες στο περίπτερό της, φορείς με έναν μεγάλο αριθμό hosted buyers. Στο πλαίσιο αυτό, οι Ενώσεις και οι Σύλλογοι Ξενοδόχων καθώς επίσης και οι εκπρόσωποι επιχειρήσεων που άπτονται του τουρισμού, θα έχουν τη δυνατότητα να προωθήσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις υπηρεσίες τους».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Στερεά Ελλάδα είναι η μοναδική Περιφέρεια που προχώρησε σε μία τέτοια κίνηση, αποδεικνύοντας και εμπράκτως τη μεγάλη σημασία που αποδίδει στην στήριξη του τουρισμού, τον οποίο ανάγει σε έναν από τους σημαντικότερους μοχλούς για την ενίσχυση της οικονομίας της και την ανάπτυξή της.

Επίσης, από την Περιφερειακή Αρχή συμμετείχε και ο κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας.

Με αφετηρία τη Philoxenia, η Στερεά Ελλάδα ξεκινά μία μεγάλη προσπάθεια για την απόκτηση μίας ενιαίας τουριστικής ταυτότητας και ενός προγράμματος τουριστικής προβολής με στοχευμένες δράσεις που θα τις επιτρέψει να αξιοποιήσει μερικά από τα μεγαλύτερα ανταγωνιστικά της πλεονεκτήματα.